



decese

† Ne alăturăm durerii fostei noastre șefe, Matica Maria Doina, acum când o conduce pe ultimul drum pe iubita sa mamă. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Sincere condoleanțe din partea colectivului Agenției C.F.R. Oradea.

† Cu multă tristețe în suflete anunțăm trecerea la cele veșnice a iubitului nostru soț, tată, bunic și socru

FLORIAN SECHE,

de 87 ani, inginer silvic, născut în Ineu de Criș. Stâlpul are loc azi, 20 ianuarie, ora 18.00, din Capela Orășenească, iar înmormântarea va avea loc sâmbătă, 21 ianuarie, ora 13.00, din Capela Frențiu. Dumnezeu să te odihnească în pace, suflet bun și drag! Te vom iubi mereu. Familia îndoliată: soția Eugenia, fiica Eliza, nepotul Anton și ginerele Emanuil. (508)



† Se împlinesc 40 de zile de când dragul nostru fiu, frate și cumnat, a plecat de lângă noi,

PETRU-CONSTANTIN TRIFA,

de 49 ani, din Sărand (a Petri Fani). Parastasul de pomenire va avea loc la biserica din Sărand, duminică, 22 ianuarie 2017. Te plâng părinții Trifa Petru și Florica, surorile Gabriela Boroș cu familia, Amalia cu familia, frații Alexandru, din Sărand, Alin Trifa cu familia, din Băile 1 Mai. (483)



Cu drag și dor, ne aducem aminte de tine, dragul nostru cumnat

GHEORGHE TOMA

chiar dacă au trecut 6 luni de când ne-ai părăsit pentru totdeauna. Nu te vom uita niciodată. Cumnații Lucreția și Vasile Toma. (474)



Azi se împlinesc 19 ani, de când cel care a fost

HOREA (NICHİ) BORTOȘ,

a trecut la cele veșnice. Dumnezeu să-l odihnească. Copiii: Nichi, Geta și Horea cu familiile. (451)



Se împlinesc 4 ani de lacrimi și tristețe de când s-a înălțat la cer iubitul nostru soț, tată, socru și bunic

NICOLAE CACUCI.

Lacrimile noastre vor păstra curat drumul amintirilor, iar florile ce le așezăm pe mormântul tău vor aminti veșnic de bunătatea sufletului tău. Dumnezeu să te așeze în Împărăția Sa. Parastasul de pomenire va avea loc duminică, 22 ianuarie, ora 12.00, la biserica ortodoxă din Beznea. Veșnic îndurerați: soția Florița, fiica Anca, ginerele Daniel, nepoții Mălina și Alexandru. (476)



Amintiri dragi împletite cu lacrimi și un dor nesfârșit la împlinirea a 2 ani de la mutarea în veșnicie, în 20 ianuarie, a dragului nostru soț, tată, socru și bunic

FLORIAN NISTOR.

Parastasul de pomenire va avea loc duminică, la Sighetul Marmației. Vei rămâne mereu în inimile noastre. Odihnește-te în pace. Mulțumim celor care îi vor dăruia o clipă de aducere aminte. Soția Florica, ficele Mariana și Camelia, cu familiile lor. (478)



comemorări



† „Tată, tată, scump părinte
Fără suflet am rămas
Într-o lume fără tine,
Într-o lume fără glas.
Rătăcind precum scânteia,
Către ceruri ai zburat
Strălucind în lumea aceea,
Pentru care ne-ai lăsat.
Și stai plângând pe piatra rece,
Și-mi pare că în brațe te cuprind,
Te strâng la piept și parcă doru-mi trece...
Aș vrea să vii la mine din mormânt”.

Au trecut 14 ani de durere și tristețe de când ne-ai părăsit,

dr. ec. TEODOR DOREL NEGRU.

Slujba de pomenire va avea loc în data de 28 ianuarie 2017, ora 10.00, la Biserica Militară din str. Armatei Române. Te vom iubi mereu, tati! Fiica Teddy, nepoțica Tania și ginerele Puiu Chitulea. (510)



† Te-ai stins puțin câte puțin sub privirile noastre neputincioase așa plecând prea devreme de lângă noi. Clipe de neuitat, amintiri dragi, durere, lacrimi și un dor nemărginit este tot ce ne-a rămas de când în urmă cu 6 luni un suflet minunat, plin de dragoste și credință s-a înălțat la cer, departe de noi, dar aproape de Dumnezeu, cel care a fost soț, tată, bunic și socru

GHEORGHE TOMA,

de 82 ani. Pentru bunătatea și iubirea cu care ne-ai înconjurat păstrăm în inimile noastre chipul blând și presărăm din buchetul neuitării lacrimi și flori pe tristul tău mormânt. Înălțăm un gând curat și o rugăciune către bunul Dumnezeu rugându-l să-ți dea odihnă veșnică în loc luminat. Mulțumiri și adâncă recunoștință celor care au fost și sunt alături de noi și-i vor păstra o clipă de aducere aminte. Parastasul de pomenire va avea loc sâmbătă, 21 ianuarie, ora 9.00, la Biserica „Sf. Apostol Andrei”. Soția Silvia, copiii Mariana și Adrian, nepoatele Maria și Larisa, ginerele Ovidiu și nora Marcela. (448)



Se împlinesc 6 luni de lacrimi, durere și întristare de când dragul nostru tată, socru, bunic

GHEORGHE PINTEA

a plecat pe drumul fără întoarcere. Pentru dragostea cu care ne-ai înconjurat și pentru tot ce-ai făcut pentru noi, veșnică amintire. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Parastasul de pomenire va avea loc sâmbătă, 21 ianuarie 2017, ora 9.00, la Biserica cu Lună. Copiii Dorel și Livia, ginerele Mircea, nepoata Monica, cu familia. (379)



Multă tristețe și un gol imens au rămas în urma celui care a fost soțul, tatăl, bunicul nostru drag

prof. IOAN ROMAN,

din Picleu. S-au scurs 6 luni de când a plecat dintre noi. Parastasul de pomenire va avea loc duminică, 22 ianuarie, la Biserica Ortodoxă din Picleu. Familia. (475)



Retrăim cu tristețe plecarea spre veșnicie, în urmă cu 2 ani, a iubitului nostru soț, tată, socru

TRAIAN MĂDUȚA,

licențiat în drept, lăsând o mare durere, care nu va dispărea niciodată. Chipul lui blând va rămâne mereu în inimile noastre. Mulțumim celor care-i vor dăruia o clipă de aducere aminte. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Parastasul, sâmbătă, 21 ianuarie 2017, ora 10.30, biserica din str. Șelimbăruului. Soția Mariana, fiii av. dr. Sorin-Dinu, soția Gyongyver și jurist Ciprian-Florin. (453)



Cu aceeași nemărginită durere în suflete comemorăm împlinirea unui an de la plecarea dintre noi la cele veșnice a dragii noastre soții, mame și surori

VIORICA LEȚ.

Amintirea ei rămâne vie în sufletele noastre și ne rugăm bunului Dumnezeu s-o odihnească în pace. Familia. (479)



Timpul trece, sufletele se pierd în durere, dar amintirile rămân veșnice în inimile noastre. O rugăciune, o floare, o lumânare, la împlinirea a 2 ani de lacrimi și dor, de când dragul nostru soț și tată,

m.m. MARIUS DĂNUȚ BIDILEAN,

a urcat la ceruri să ne vegheze din înaltul lor. Nu îl vom uita niciodată și va rămâne veșnic în sufletele noastre. Recunoștință celor care îi vor păstra o clipă de aducere aminte. Parastasul va avea loc la Biserica Militară, sâmbătă, 21 ianuarie 2017, ora 10.00. Odihnă veșnică să-i dea bunul Dumnezeu în Împărăția Sa. Soția Lucreția, ficele Carla, Ioana și ginerele Florin. (85)